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 משולחן הנהלת הקהילה
 

   4.5.2023תאריך מ  9/2023  להנהלת קהילה מספר פרוטוקול

 8/2023אושר פרוטוקול  .1

  ערעור על ההחלטה לגבות תשלום על השימוש בחדרי הספריהדיון בהמשך  .2
 . )ההחלטה פורסמה בעלון הקיבוץ(

 -דיון 

 . שבספריה ובגלריה  העיון בחדר השימושיםאת   הציגל הוזמנה   יעל .א

)מועדון לחבר, חדר מוזיקה, פאב,   הציבור  מבני בכלל השימוש על דיון התקיים .ב
 (. חדר אוכל וכו'ברכת שחיה,  מקלטים, 

יתה התייחסות הן לדרך הניהול של המבנים, שמירתם במצב תחזוקתי ראוי,  יה .ג
מתן שירות מתאים במקום וכן מוטיבציית אחראי המבנה  עמידה בתקציב, 

 . לשירות מיטבי

 -  הוחלט
יות של גופים שונים במבני ציבור יגבה  ו , או התכנספרטיים, עסקיים  על אירועים .א

ממומן ע"י  תשלום )שימוש החברים במבני הציבור, התואם את יעוד המבנה 
 . אינו בתשלום(מיסי הקהילה ו

על מבנה הציבור לתחזק את המבנה ולתת שרות   ת/האחראי באחריות   .ב
 למשתמשים ברמה טובה. 

 יקבעו ע"י אחראי המקום עם מנהל/ת תפעול הקהילה. דמי השימוש  .ג

ללא   ציבור הסטודנטים והתלמידים לשימוש אישיאת  לשמש חדר העיון ימשיך  .ד
 פעילות אחרת בחדר העיון תתקיים רק באישור צוות הספריה כל תשלום. 

 . ובתשלום

  לתחומי  התייחסות עלתה  .סיכום  הציגה ניצן   - בענפי הקהילה  2022סיכום שנת  .3
עקב שינוי תכנה   . להנהלה השנה בהמשך יוזמנו   חלקם.  ונוי  תרבות, בריאות, החינוך

 . 2023  -בהנה"ח יש קושי בהפקת דוחות ל

 שונות .4
בקרוב נבחון את המודל   –דיווח על יישום העברת מרפאת השיניים להרמוניה   .א

היות וצפוי במודל הקיים גרעון משמעותי. הרושם הוא של   ,הכלכלי להפעלה
 . שירות טוב אך יבוצע גם סקר שביעות רצון נוסף

אש"ח ומימון כפול של   10ניצן הציעה לשקם את בריכת השבטים בעלות של  .ב
 רמי ביקש להציג הצעתו לעניין כרגע נידחה.  –רים  הרשות לשימור את

יש לבצע את  רשימת חברים סגורה לצורך החלפת גגות ישנים קבלה התראה כי  .ג
לא יבוצע   -  זו הארכה שניה. עד עתה אף אחד מהם לא ביצע .2023ההחלפה עד  

 החזר מאוחר מתאריך זה.
רואים זאת בחיוב   –מחלקת החינוך במועצה פנתה להקמת גן תקשורת בקבוץ   .ד

 אך יש לבדוק את הפרטים מול מנהלת החינוך. 
ממחלקת ישובים במטה אשר ניצן וגלית הכינו יחד עם אורית קאופמן   ,תמיר .ה

תכנית לשיפור תהליכי העבודה של הנהלת הקהילה. אורית תכין את לוח  
 רה מרוכזת חמישי ושישי. הכוונה לבצע בצו .מניםזה

 רשם: תמיר 
 

 
/ 

 :נהג מונית לנתב"ג מאוד מומלץ ,רונןמצורף מספר טלפון של 

050-3563335 
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 2023תשפ"ג  – עין המפרץ  -אירועי שבועות 

 "וחג שבועות תעשה לך..."         

 26.5יום שישי  

 17.30טכס שבועות בגן התומר בשעה               

 הזורעים בדמעה ברינה יקצורו  - שנות חקלאות"  85"  בסימן

 

 אליפות כדור עף משפחתי +ארוחת בוקר בחסות הענפים.  27.5יום שבת 

 9.00אליפות משפחות בכדורעף לזכרו של יונתן עצמון בשעה  •

 בדשא הגדול  9.30 - א. בוקר בחסות הענפים החל מ •

 10.00סדנאות יצירה בשעה  •

ובראשם קבוצת הכדורגל שלנו.  , השנה נציין ונוקיר את הספורטאים לדורותיהם

 !הנכם מוזמנים 

 צוות החג: מיכאל, רוית, דנה, ליטל ולאה. 
 

 

 

 – חג השבועות לרגל 

 מהנעשה בענפי המשק השונים

  רוזנפלד אורלי  חקלאות/  מהנעשה ביע"ן 
 

 אנו לקראת סיום שנה חקלאית שמאופיינת בריבוי משתנים בלתי צפויים.  
. למרות מיעוט המשקעים ופיזורם בצורה  חיטהדונם  750בגידולי החורף זרענו השנה 

 ואנו מצפים ליבול ממוצע. , סבירלא טובה במהלך החורף רוב החיטה נראית 
. המחירים לכותנת פימה  כותנהבגידולי הקיץ גם השנה זרענו לא מעט 

וביחס לאלטרנטיבות הכותנה אטרקטיבית    ,בבורסה עדיין ברמה גבוהה יחסית
 דונם.  1,100ולכן חוזרת לסל הגידולים. נזרעו 

ואנו מקווים    ,םדונ 650. נשתלו אבטיח סידלסגם בעונה זו הגידול המוביל הוא 
 לתוצאות חקלאיות טובות ולמחיר טוב בשוק. 

 וגם בגידול זה אנו מצפים לתוצאות טובות.   , בוטניםדונם  250זרענו 
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לשוק המקומי. גידולים אלה תרמו תרומה יפה   שום ובצלבשנים האחרונות גידלנו  
  הממשלה, לצערנו עקב פתיחת היבוא הלא אחראית של   ,לרווחים וגיוונו את סל הגידולים

  ,כרגע הפך השום לגידול לא רווחי. שום באיכות ירודה ובמחירי היצף מילא את השווקים
ולמעשה חיסל את ענף השום הישראלי. נותרנו עם הבצל שעדיין משאיר רווח צנוע. נזרעו  

 דונם בצל סגול, בתקווה ליבול טוב.  250
לשביל הבנים נזרעה    המטיילים בשדות וחדי העין הבחינו אולי שבשטח הביצה המגביל

כותנה. אירוע הברד הבלתי צפוי באביב פגע פגיעה קשה בנבטי הכותנה הרכים שרק הציצו,  
דונם   140לגרעינים. נזרעו   אבטיח מלליובמקום כותנה זרענו  ,לכן החלטנו להפוך את השדה

 מללי. 
. מדובר  עגבניות תעשיהאחרי שנים רבות של היעדרות מסל הגידולים נשתול השנה 

בגידול מיוחד של עגבניות קטנות וצהובות, לא למאכל , עשירות בליקורט. הליקורט שמופק  
מהעגבניות משמש את תעשית תוספי המזון והקוסמטיקה. השתילים של עגבניות אלה הם  

אנחנו בתפקיד   ,נית שמשלבת שני זנים. כזכורשתילים מורכבים שעוברים הרכבה יד
המחלקה החקלאית של גן שמואל תעשיות מזון ששם נמצא מפעל הליקורט והליקופן  

 ואנו מגדלים עגבניות אלה למפעל.  ,)הצבע האדום(
מגוון ירקות בכמויות קטנות יחסית שמגודלות בסמוך לחממות    - עוד בתחום הגידול

 ודלעת.  ,הצמודות ליסעור
השנה יש התפתחות וצמיחה. נשתלו השנה על ידי הצוות   ע הקבלנית של יעןבזרו

  דונם של עגבניות תעשיה במגוון אזורים,  5,000המיומן שלנו ובאמצעות הכלים החדישים 
 מבית שאן דרך עמק חפר, עמק יזרעאל ועד הגליל העליון. 

החקלאית  חתמנו הסכם עם חברת זנלכל )המותג יכין( לשמש כמחלקה   הקטיףבתחום  
כמות זאת   אלף טון עגבניות לתעשיית הרכז והקילוף. 50של המפעל. החוזה כולל קטיף של 

מהשנה    ,אלף טון שאנו קוטפים זאת השנה השמינית לגן שמואל. למעשה 50-מצטרפת ל 
הפכנו לחברה הגדולה בארץ לקטיף, שתילה וגידול של עגבניות תעשיה. לשם ההרחבה  

עגלות   5, שו בחו"ל שני קומביינים חדשים לצד ציוד נלווה לקטיףרכשנו השנה ציוד רב. נרכ
 טרקטורים.   5-רמסה ו

כל הטוב והשפע הזה מתאפשר הודות לצוות מיומן ומגובש שאנו מטפחים. הצוות כולל  
. עוד חברי  אדם עומר ונופר אשכולעובדים מיישובי האזור וגם מהקיבוץ. מהקיבוץ עובדים  

שמשמש כרס"פ. מנצח על   ובני רווה ,האחראי על הטיפול בעשבים ,שחר קלרפלד קיבוץ הם  
כ"ל יען חקלאות והיזם שדואג להישאר בראש ענפי החקלאות  מנ -   גיל עומרכל האופרציה 

 בארץ. 
נסיים בנימה אופטימית. למרות קשיי האקלים, המדיניות העוינת של ממשלות ישראל  

טיפוח צוות,    וחוסר התמיכה המתמשכת בחקלאות הישראלית אנו מצליחים בעזרת יוזמה,
שמייצג את   , עסק חי ורווחיאהבת החקלאות והשקעות מושכלות לשמור על יען חקלאות כ 

 היותנו חברה כפרית שרואה בחקלאות ערך ואורח חיים.  

                מאנשי השדה.  -חג ביכורים שמח לכל קהילת עין המפרץ 
 

  2023שבועות   –מהנעשה במטעים 
 

2022 –   
נסתיימה לא מכבר העונה עם יבולים בינוניים במרבית   אבוקדוב •

הזנים. כמות פרי נמוכה בישראל, כמו גם אצל ספקיות האבוקדו  
בתקופה המקבילה לנו לאירופה )צ'ילה, קולומביה(, הביאו  

למחירים גבוהים ביותר בייצוא, וכמו שצפינו מראש, מי שלא יכוון  
ה טובה מאוד  את הפרי שלו לייצוא, לא ירוויח. סה"כ עונ

 באבוקדו. 
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הייתה שנה קשה. חוסר ביקוש בשווקי הייצוא ושוק מקומי חלש, הביא   פומליתב •
אותנו לקטוף את רוב הפרי לתעשייה, שם המחירים נמוכים ביותר. במטע הישן  

 נעקרה כל הפומלית לטובת הפינוי. 
ים  עונה טובה ואחרונה במטע הישן. לאחר הקטיף נמכרו והועתקו כל העצ ליצ'יב •

 לטובת הפינוי. 
 עבר עונה מצוינת עם יבולים טובים יחסית ומחירים גבוהים.  פקאןה •

הסתיימה באופן חיובי, כאשר האבוקדו והליצ'י טובים, מול פומלית בעונה   2022סה"כ  
 חלשה. 

 
2023  – 
(, עקב  22-23מחירים גבוהים ביותר בתחילת השנה )סוף עונת הקטיף   אבוקדוב •

ונראה כי   , ת העונה הבאה נראית פריחה וחנטה מצוינותמחסור גדול בפרי. לקרא 
אנחנו )וכל המגדלים בארץ( לקראת עונה עמוסה ביבול, אם כי עם הרבה פחות  

 דונמים מניבים לעומת מה שהכרנו.  
שנת מבחן. פריחה טובה מאוד זורה בנו אופטימיות לקראת עונה עם   פומליתב •

יבולים טובים ובאיכות גבוהה. כולנו תקווה שאפיקי השיווק השונים יביאו  
 וזן ההדרים היחיד שאנו מגדלים יחזור להיות רווחי כבעבר.  ,לתוצאות טובות

ניבה רצינית, כך  עונת מעבר. רק בעונה הבאה ייכנס הליצ'י הצעיר של דמון ל  ליצ'יב •
 שלא תהיה לו השפעה משמעותית על הענף השנה.

צפי לעונה עם יבול לא גבוה, אולם הגדילה של המטע בבריכות הדגים צפויה   פקאןב •
 להרים את כמויות היבול הצפויות. 

 
ולסיכום: הענף נפרד בצער ואחרי עשרות שנים מהמתחם הישן והנוסטלגי מצפון לכביש  

  ,ונמים שהופקעו לטובת עכו. תהליך הפינוי היה מורכב ואינטנסיביהד  721-, כמו גם מ 85
 צלחנו אותו בזמנים ובתנאים שנדרשנו להם.  -  אביקובעיקר   - ובעזרת הנהלת המשק 

דמון הפך להיות מרכז הענף, בו נמצאים המשרדים ומוחזקים הכלים. במטע הישן  
 דונם של אבוקדו בלבד.  280-נשארנו עם כ

 חברי קיבוץ, שלושה שכירים קבועים ואת התאילנדים.   5מונה  הצוות הקבוע במטע 
 דרור. - בשם הצוות  חג שמח ומוזמנים לבקר,

 
 חג שבועות ברפת 

 
 . חלבאלף ליטר  400 - מיליון ו 11הייתה שנה מאתגרת. יצרנו   (2022השנה שחלפה ) 

מאוד מחיר גרעיני התירס והשעורה שמיובאים מחו"ל הגיעו   . היה גבוה מחיר המזון  
לשיאים של כל הזמנים. תופעה זו של מחיר גבוה לגרעינים בשוק  

וזאת עקב המלחמה בין רוסיה    ,העולמי ממשיכה גם השנה
שטחי המזרע בארצות  בלאוקראינה ותנאי גידול לא טובים 

 הברית ודרום אמריקה בשנתיים האחרונות. 
בניית סככה בהמשך לסככה   - פת בשנה שעברההשקעות בר

 מקווה שזה יביא ברכה לרפת. ואני   ,סיימנו את האיכלוס .קיימת
לרפת המודרנית יש אתגרים רבים החל מהתייעלות מתמדת  

על מנת שמחיר מוצרי החלב יהיה תחרותי. אתגר נוסף   ,כדי ליצר חלב איכותי במחיר נמוך
ביבה. הרפת שלנו עומדת בדרישות המחמירות  הוא ליצר חלב עם מינימום פגיעה בס

אנחנו משלבים במנת המזון של הפרות   -הראשון  :ותורמת לאיכות הסביבה בשני תחומים
יצירת  זבל לדישון   -  כמו מי גבינה וגלידה. התחום השני הוא  ,מוצרי לוואי מתעשיית המזון

ורם לשיפור מבנה  השדות שלנו. שימוש בזבל אורגני מקטין את השימוש בדשן כימי ות
 הקרקע.  
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מחלה שגורמת לפצעים בפה    ,פה והטלפייםה אותנו מחלה  פהשנה שעברה תקב ,לצערנו
 וצליעות קשות. 

יוסי   יוסי שלו, אביק,  יםעובדים קבועים. מעין המפרץ עובד 20- מונה כ צוות הרפתנים
 . שאר חברי הצוות מגיעים מכפרי הסביבה.  בת שבעובן אשר 

 לא לשכוח לקנות מוצרי חלב ישראלים בלבד.   - והכי חשוב  ,ולםחג שבועות שמח לכ 
 בשם צוות רפת נעמן  ,חבייר

 מהנעשה בי.מ.א 
 

 חג שמח לכולם! 
י.מ.א, למרות    חג השבועות הוא חג חקלאי בעיקרו, בו אנו חוגגים את קציר התבואה.

אנו   בחקלאות.היותה מפעל תעשייתי לכל דבר ועניין, קשורה ומושפעת מאוד מהנעשה  
 משרתים את רוב החקלאים בארץ ונחשבים למפעל המוביל בתחום אריזות החקלאות. 

בחקלאות הישראלית הייתה עונה קשה ומאתגרת בלא מעט נושאים:   2022/3עונת 
מחירים, כמויות יצור, עלויות יבוא ושינויים בשוק העולמי. המלחמה בין רוסיה  

אנו בי.מ.א מתמודדים עם שינויים אלו   קלאי.לאוקראינה השפיעה קשות על היצוא הח 
ונותנים דגש גדול יותר למכירה בתעשייה, אך כמו כל חקלאי טוב, אנו מאמינים ומקווים  

 שהעונה הבאה תהיה טובה יותר. 
למרות השינויים הגדולים בכלכלת העולם בכלל ובישראל בפרט, שינויים הבאים לידי  

יבית, אינפלציה מטפסת, תחרות קשה ואי שקט  ביטוי בהאטה במשק בכללותו, העלאת הר 
 שלטוני, אנו ממשיכים לחזק את י.מ.א הן בפעילות הגרעינית והן בשוק האריזות בכלל. 

 השקענו בלא מעט תחומים:  בפעילות הגרעינית 

 . 2022. היא נכנסה לעבוד באוגוסט EDFחדשה מתוצרת    RSCרכשנו מכונת   .1
שתתחיל לעבוד   BOBSTנוספת מתוצרת   RSCרכשנו ואנו בעיצומה של התקנת מכונת  .2

 . 2023ביולי  
 החלפנו את מערך הבקרה והתפעול במקרגל )מערכת קריטית(.  .3
הכנסנו מערכת שאיבת אבק וסינון לגריסה, ועל ידי זאת שיפרנו את איכות האוויר   .4

 ומהירות המקרגל. 
 התקנו מערך אריזה חדש. .5
 הגדלנו את מחסן הגלופות והמבלטים.  .6
ת הידניות בשתי מכונות חדשות. האחת לרשתות וחוצצים  חיזקנו את מחלק .7

   BAHMULLERמתוצרת צ'כיה, והשניה להדבקת קרטונים גדולים משני חלקים מתוצרת 
 גרמניה. 

מטר בצד הצפוני של המפעל   7,000אנו בעיצומו של בניית מחסן תוצ"ג בגודל של  .8
 )חציו כבר בנוי(. 

ו בגמר בחירת קבלן ביצוע. תחילת  קיבלנו היתר בנייה במגרש בפארק צבאים ואנ  .9
 הביצוע תהיה עוד השנה. 

פעלנו להגדלת הרווחיות והבאה לידי ביטוי את רכש המכונות שעשינו.   –בשדרות   .10
 .2023טרם סיימנו את רכישת הקרקע בשער הנגב. נקווה שזה יעשה עד סוף  

, שהגדירה את כיוון ההתפתחות של י.מ.א  בהתאם להחלטת מועצת המנהלים של י.מ.א
החותרים,  קיבוץ ב  ROPבשוק האריזות בכללותו, רכשנו מפעל בתחום אריזות הפרוליפרופילן 

 וזאת בכוונה ליצר סינרגיה עם עטיפית והגדלת המכירות והרווחיות בצורה משמעותית. 
ת י.מ.א  במטרה להגדיל ולחזק א ,כמעט בכל התחומים  ,נעשות עוד לא מעט פעולות

 לשנים הבאות. 
 בברכת נעשה ונצליח!  

 מושון  –  חג שמח
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 מרכז מומחים לרפואה שלמה  – הרמוניה 
 

עשורים. אם בוחנים את היציבות של עסק כמדד    3הרמוניה היא ענף ותיק שפעיל כמעט 
גדלנו וצמחנו ביחד עם  עם השנים,  .      ז אנחנו בהחלט יכולים להיות מרוציםא –  להצלחה

לא מפסיק להתפתח ולהשתנות, וכך גם אנחנו. ממרפאה  שתחום משלימה בארץ, הרפואה ה
   בארץ והמרכזי בצפון.קיבוצית קטנה גדלנו להיות המרכז הגדול  

,  מטפלים מתחומים שונים  30-כמאגד בתוכו מרכז הרמוניה תחת קורת גג אחת, 
והריפוי. כך מתקבל טיפול  המשלבים ידע, ניסיון ונקודות מבט מגוונות על תהליך האבחון  

שיטות   של איכותי, שלם ומדויק, המותאם לצרכים הספציפיים של המטופלים. שילוב
 . מאפשר דיוק והתאמה, התורמים לקיצור ושיפור תהליך הריפויטיפול 

בתקופה האחרונה סימנו וי על היותנו ענף קולט לבנים חוזרים, ובאופן כללי כשליש  
  - כשליש מהקיבוץ  - כך גם שיעור הלקוחות שלנו  הקיבוץ.מהצוות שלנו מורכב מחברי 

 והשאר חיצוניים.  
במגוון רחב של בעיות, ובפרט בעיות  רופאים מרבים להפנות אלינו מטופלים לשמחתנו, 

, פתולוגיות של מערכת העיכול, ליווי בטיפולים  םשל מערכת הנשימה, כאבים למיניה
 אונקולוגיים, בעיות פוריות של הגבר והאישה ועוד... 

שממליצים עלינו   ,גרון  בתחום הילדים, אנחנו רואים הכרה מרגשת של רופאי א.א. 
 תחום ,עקב  נוזלים באוזניים וירידה  בשמיעה  םומפנים לא מעט ילדים לפני ניתוחי כפתורי

 פואה המשלימה הרבה מה להציע בתוצאות מרשימות למדי. לר  יש שבו
תחת ניהולו המקצועי של עדנאן סוואד, מקבל גם הוא הכרה   , שלנו מכון הפיזיותרפיה

נרחבת ושמו הולך לפניו. המכון מאובזר בציוד מתקדם וכולל גם טיפול בגלי הלם והתמחות  
 בפתולוגיות של פה ולסת. 

וכיום כל   ,מדרסים בהתאמה אישיתופיט שמייצרת  לאחרונה יצרנו קשר עם חברת בי
 מי שזקוק למדרסים יכול להגיע למכון ולעשות זאת.

ואין סיבה שתחכו שבועות רבים   ,מכון הפיזיותרפיה מאפשר זמינות גבוהה של תורים
הטיפולים מוכרים להחזרים בקופת חולים כללית וגם בחברת  לתור בקופת החולים. 

 הביטוח של הקיבוץ.
. לאחרונה היא  הכלבה הטיפולית שלנו בומבה,להרמוניה הוא נוסף  ן ייחודי יתרו 

, אך נשאר לה זמן  לפי הצורך טיפולי שינייםלה גם ליווי בהוסיפה לרפרטואר הטיפולים ש
גם למטופלי הרמוניה, והיא תמיד שמחה להצטרף למטופלים המעוניינים בחברתה להפגת  

 חרדה.  
באופן כללי, ילדים המעוניינים להביא איתם את חיית המחמד האישית שלהם )רצוי לא  

  להביא סוסים וחיות גדולות אחרות( כדי להיעזר בה במהלך הטיפול, מוזמנים לעשות זאת 
 . ום עם המטפליםבתיא 

מעניק החזרים לרבים מהטיפולים   קיבוץשל ההביטוח מזכירה שוב לכל החברים, ש
רות  בשירותינו, על אחת כמה וכמה ש רולהיעז לנצל עובדה זומאוד  המוצעים אצלנו, וכדאי  

 בכל ההתקשרות מול חברת הביטוח.   מלווה בצורה מקצועית ושרותית מרדכי
כיום כבר אינה תחום צדדי למאמינים בלבד,  המשלימה הרפואה שרובכם יודעים,   פיכ

מוזמנים  . ואפילו בבתי חולים ברוב המחלקות והטיפולים בה מוצעים גם בקופות החולים 
 בכל שאלה בצוות המקצועי שלנו.   רולהיעז  ,הזמינותו הנוחות,  את הקרבהלנצל 

שמתמחה   -זוהר עמר  -ונה, לאור הביקוש הרב, הוספנו מטפל נוסף לילדים ונוער  לאחר 
בטיפול רגשי לילדים ונוער והוא פסיכותרפיסט שמשלב גם טיפול ייחודי בטבע. מוזמנים  

 להיכנס ולקבל מידע. 
החיבור המתהווה עם    - ולראייה ,צוות המטפלים שלנו לא מפסיק ללמוד ולהתפתח 

ט לאט אנחנו מתחילים לשלב כוחות ולבחון את היתרונות בשיתוף  מרפאת השיניים. לא 
הפעולה. כרגע זה בא לידי ביטוי באפשרות לקבל דיקור מרגיע תוך כדי טיפולי השיניים  
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(. בטוחים שבעתיד הקרוב ייפתחו אפשרויות נוספות לחיבורים  בתיאום מראש וללא עלות)
 מיטיבים. 

 התרשם ממגוון האפשרויות שיש לנו להציע: לסיכום, מוזמנים להיכנס לאתר שלנו ול
https://harmoniacenter.co.il / 

חשוב לציין שהחומרים באתר של הרמוניה ושל מרפאת השיניים, רובם בסיוע פנימי  
;  טל ענבר ואור פלג  -  כתיבה שיווקיתבועז אשכול,  - צילומים של חברי קיבוץ מוכשרים:

   .טל ענבר ומעין פנחסוביץ - עיצוב אתר 
  , בברכת חג שבועות שמח

 הרמוניה, אתי בשם צוות 
 

 אתי  / מרפאת שיניים ואסתטיקה
 

המרפאה במתכונתה החדשה פועלת כחצי שנה, ביכורים של ממש! השינוי המשמח ביותר הוא  
לצד ילדים ונוער, שחזרו להיות מטופלים בקיבוץ, ועל כך אנחנו רוצים   ,לראות עשרות חברים

 להודות. האמון שאתם נותנים בצוות אינו מובן מאליו! 
ואנחנו כל  ,החזון של המרפאה כולל הנגשה והבאה 'הביתה' של מגוון שירותים ואפשרויות 

לים כללית תכיר בנו  הזמן בבדיקה ולמידה של התחום. כרגע אנחנו בוחנים אפשרות שקופת חו
בתור מרפאת הסדר של קיבוצי מטה אשר )אנחנו בהחלט עומדים בכל הקריטריונים הנוקשים(  

 ונעדכן בהתפתחויות...  
שלנו, מקטן ועד גדול.  המרפאת השיניים בהרמוניה נותנת מענה לכל הגילאים באוכלוסיי

ניסה לגנים ולבתי הספר על  ביחד עם רופאת השיניים לילדים אנחנו מקדמים מהלך חינוכי של כ
 הפה מגיל צעיר.  תמנת להעניק הדרכה וידע בנוגע להיגיינ

הבוגרת יותר, אנו קוראים לכם לבוא ולהיבדק! בריאות השיניים  העבור האוכלוסיי
 -משמעותית לבריאות הכללית של כל אדם, ולפעמים מה שצריך זו רק בדיקה. אל תחששו

 התקשרו לקבוע תור! 

 אנשי צוות: 9כולל צוות המרפאה 

 אדיר"ר  ד ;שמשמש גם מנהל מקצועי של המרפאה מטאנס סאמר"ר ד -רופאים   6 •
 גדיר"ר ד ; )כירורג פה ולסת( גוטליב  יהונתן"ר ד ;)רופאת ילדים( ריאן יארא"ר ד ;שפיגל

 )אסתטיקה ויופי(. שפיגל רמי"ר ד ;)נחירות ודום נשימה(
 קוגן  אירה –שיננית  1 •
 שמשמשת גם כאחראית מרפאה.   ,רמר וירדרגל  יפעלסייעות לרופא שיניים:  2 •
 הצטרפה למרפאה ועוזרת לנו מאוד בשירותי המשרד במידת הצורך. סטן שפיר הילה •

מרפאת השיניים שלנו היא בהחלט מקור לגאווה, והיינו שמחים שתפרסמו אותנו ותמליצו 
 ופה אנחנו בהחלט זקוקים לעזרתכם.  - לגדול ולהתרחבעלינו גם מחוץ לקיבוץ, כדי שנוכל 

היות   ,חשוב לציין שאין מה לדאוג מתהליך של גדילה כי הזמינות עבור חברי הקיבוץ תישאר
 ואנחנו נוסיף עוד משמרות של רופאים לטובת העניין. 

פא  מלבד טיפולי שיניים סטנדרטיים, המרפאה מציעה גם טיפולים כירורגיים שניתנים ע"י רו
 כירורגיות ועוד..  שתלים דנטליים, השתלת עצם, הרמת סינוס, עקירותכירורג מומחה שמבצע 

   :תמצאו אצלנו השיניים אסתטיקת בתחום

תוך שעה השיניים לבנות 'כמו חדש', והלובן מחזיק  - , שזה ממש להיטשיניים הלבנת .1
 עד שנה שלמה.   לפעמיםמעמד 

    (.ופיםשקשינים  אינויזליין )גשרים  יישור  .2

  בתחום הבוטוקס אנחנו מציעים מספר אפשרויות:

 בוטוקס לטיפול בכאבים כרוניים ומצבים רפואיים נוספים כמו:

https://harmoniacenter.co.il/
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 שינייםחריקת שיניים /שחיקת   .1
 נעילת לסתות .2
 מיגרנות .3
 הזעות יתר .4

 
 בתחום האסתטיקה של הפנים אנחנו מביאים היצע מגוון:

 בוטוקס לאזור הפנים  .1
   פלאזמה הזרקות .2
 חומצה היאלורונית  .3
מבוסס על הפקת נוזל פלזמה  הלשיער  PRPטיפול  .4

מדם המטופל ומסייע בנשירת שיער ועצירת תהליך  
 ההתקרחות.

שאתם רואים, אנחנו בהחלט קשובים לרחשים   פיכ

ההיצע במרפאה הוא רחב  . ולבקשות שבאים מהשטח
 וכמובן היד עוד נטויה לרעיונות וחידושים...  ,ומגוון

מחכה לכם   מוזמנים לבקר, להתייעץ, להתרשם ואפילו סתם לעבור, להיכנס ולהגיד שלום.
 .בילכםאנחנו כאן תמיד בש, צוות שירותי, מזמין ומאיר פנים

 מצרפת לעיונכם את כתובת האתר של המרפאת שיניים שלנו שתוכלו להתרשם מכל המגוון
https://harmoniacenter.co.il/dental/ 

 חג שמח!
 

 בהווה ובעתיד   –המרכז הטכנולוגי 
 

 ! חג שבועות שמח מהמרכז הטכנולוגי
בתקווה שכך   ,בשנה האחרונה עלה מספר החברים/תושבים שהגיעו למרכז הטכנולוגי

  .אנחנו זמינים לכול בקשה ופניה בשטח הקיבוץ, נגיע בהקדם ונעזור במה שניתן .גם ימשיך
בשיתוף    חלההשנה ה  .חשוב לציין שהמוסך מותאם ומורשה לטפל ברכבים היברידים

 שמביא לקוחות פרטיים ועסקיים.  ,פעולה מבורך עם כפר מסריק
בת רכבים לגז  המרכז הטכנולוגי מספק שירותי מוסך, חשמל, התקנת ווי גרירה, הס

ופחחות לרכבים פרטיים, ייצור מכירה ותיקוני נגררים לרכב, תיקונים וטיפולים  
 לטרקטורים וציוד חקלאי ומחלקת עיבוד שבבי. 

  טיפולים תקופתיים ותיקונים, הכנה והעברת מבחן שנתי  שירותי המוסך כוללים: 
)טעינה, החלפת מצבר, החלפת נורות(,   )טסט(, אבחון תקלות ע"י מחשב, תיקוני חשמל

)רצוי לתאם לפני   מורשים ע"י ארגון בטרם העולמי –התקנת כיסאות בטיחות לילדים  
 הגעה(. 

הווים    .טון( 3.5)עד משקל  התקנת ווי גרירה לכול סוגי הרכב התקנת וו גרירה:
הוו מותאם   סוג  .מיובאים מאירופה ומתוקנים ע"י אנשי מקצוע בעלי ניסיון של שנים רבות

 במשרד התחבורה.  ןשירות כולל טיפול ועדכון הרישיוהלרכב ולאופן השימוש בוו, 
  ,ם בשוק ומותאמים לשימושים רביםיהנגררים שלנו בין המוביל נגררים לרכב:

  ת ק"ג(, ייעוץ והתאמ 3,500) ק"ג( עד הובלת ציוד וכלים חקלאיים  500) מהובלות כלליות
 תאמות לפי הצורך ודרישת הלקוח. וביצוע ה  ,הנגרר לפני רכישה
ביטוח  ו   sixtהמרכז הטכנולוגי עובד בהסדר עם ביטוח ישיר, שלמה  פחחות וצבע:

שירותים נוספים שניתן לקבל במחלקה:    .ונותן שירות לשאר החברות ללא הסדר ,חקלאי
 תיקוני פח וצבע קלים וליטוש פנסים. 

ניקוי עם חוט דנטלי? יש 
 אפליקציה בשביל זה?

https://harmoniacenter.co.il/dental/
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אנחנו יבואנים, מתקינים ומשווקים של   הסבת רכבים לגז:
למי שנוסע הרבה והרכב   .המיוצרת באיטליה  ZAVOLIמערכת גז לרכב 

ממחיר   50%שלו מתאים, הסבה לגז מאוד מומלצת וחוסכת עד 
מערכת גז ניתן להתקין ברוב רכבי   . נשמח לתת פרטים בנושא  .הדלק

 ל(. )לא ניתן במנועי דיז הבנזין ובחלק מהרכבים ההיברידים
 שרון  ,חג שמח

  
 מראה המפרץ 

 
 להלן תמצית הפעילות שלנו במהלך השנה החולפת: 

 ציוד מקצועי למטיילים   –פתיחת סניף חדש מרשת טרק מרקט   •
 פתיחת סניף חדש של מסעדת משאוושה במתחם תחנת הדלק   •
 פתיחה מחודשת של שוק עין המפרץ במיקום חדש בחניון הדרומי   •
 ביצוע עבודות איטום אקוסטי להפחתת מפגע הרעש של אולם השמחות   •
 פרסום והפקדה של תב"ע חדשה לקראת ביצוע עבודות שדרוג נרחבות של המרכז  •
 פתיחת מתחם עמדות טעינה לרכבים חשמליים בחניון המרכזי  •
 פתיחת עמדת לוקרים דיגיטלית לאיסוף חבילות בסמוך לסניף דבאח   •

 
 מה צפוי בקרוב:  

 השלמת תוכניות מפורטות לביצוע עבודות השדרוג וההרחבה של המרכז  •
 קבלת היתר בנייה ותחילת העבודות הנ"ל   •
 איכלוס השטח המסחרי של אולמי יהלום הישנים עם שוכרים חדשים   •
 מתחם באמצעות פעולות שיווק המשך חיזוק תנועת לקוחות ה •

 מנכ"ל מראה המפרץ בע"מ  - איתי שטורך

 
 אלון  / מהנעשה בענף הנוי

 
.. כמו חרציות ועוד פריחות חורף  .שהשארנו  –אנחנו מסיימים לנקות עשביית חורף  

ואנחנו מעשבים או   – אנחנו כבר רואים בגינות עשביית קיץ קשה וקשוחה  אביב שהתייבשו. 
מחליפים צנרת קרועה ובודקים   ,נו מכינים מערכות השקייה לקיץכמו כן אנח. מחרמשים
 מחשבים. 

התקופה האחרונה מתאפיינת בלחץ מסוים עקב חגים. אנחנו  
 . צריכים לדאוג לכל הגינות והדשאים החדשים בקיבוץ

לפעמים לוקח זמן לייצב גינה    -החלפת צמחיה שלא הצליחה 
 ועד שהטבע עושה את שלו דרושה תשומת לב מיוחדת.   ,חדשה

מעצבים את שלד    ,אנחנו ממשיכים לטפל בעצים צעירים שנשתלו
 העץ וממשיכים לטפל בעצים בוגרים. 

  שפוגעת בעיקר בדקל הקנרי. , אנחנו עדיין נלחמים בחדקונית הדקל
  רמי בר זיובימים אלו אנחנו מחליפים דקלים בשביל הבנים ביחד עם 

 שהוא יותר עמיד לחידקונית.  , לדקלים מזן דקל המצוי
השנה אנחנו מתכננים לשקם אזורים שענף התשתיות מסיים  

  בשכונת שלו.
תזרקו גזם בצורה  ,  תהנו מהקיבוץ המטופח ותעזרו לנו לשמור עליו

    מסודרת.
 , שיהיה חג שמח וירוק

 צוות הנוי 
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 אילת פלור  /משתלת עין המפרץ 
 

 כם על המשתלה המתחדשת שלנו ועל האנשים שמאחורי הקסם.אני רוצה לספר ל
 על שנים של השקעה ואהבה למשתלה.   זהר שמיר ראשית, אני רוצה להודות ל

ענון. נוספו ספקים חדשים,  י בחודשים האחרונים המשתלה עברה מתיחת פנים ור
הגדלנו את  הרחבנו את מגוון צמחי הגן, העצים, השיחים ושדרגנו את מחלקת צמחי הבית.  

ואנו רואים את המשתלה כמקור לטרנדים   ,מגוון העציצים והאביזרים לבית ולגינה
ומובילת דעה בתחום. הגדלנו והרחבנו את הפעילות והנראות הדיגיטלית ברשתות  

פעילות זו מרחיבה מאוד את החשיפה של המשתלה    ,החברתיות )פייסבוק ואינסטגרם(
המשתלה לפני כן. הופתענו לפגוש לקוחות    ומביאה לקוחות חדשים שלא הכירו את

 המגיעים אלינו מכל הארץ בעקבות פרסומים ספציפיים.  
פה אני רוצה לבקש את עזרתכם בשיתוף ותגובות ברשתות החברתיות. כל פרסום כזה  

 חושף את המשתלה לאנשים חדשים ומגדיל את מאגר הלקוחות שלנו. 
מוקד משיכה ומקום נעים לחברי  בבסיס התפיסה והחזון שלנו, המשתלה מהווה  

 הקיבוץ וחלק בלתי נפרד מהמרקם והעשייה החברתית בו. 
המסורה   יפעת עומרעמוד השדרה של המשתלה הוא הצוות. ותיקת הצוות היא 

ממושב בצת, אגרונום מוסמך, שנמצא אתנו כבר   אורי נמקובסקי  -  והאחראית. עוד בצוות
  טניה צ'רדקוב  ;מח לייעץ ולעזור בכל תחוםמומחה לעצי פרי ויש . אורי הואחמש שנים

מקיבוץ אפק, בעל כישרון עיצובי ועין   ויינר ;מקרית ים, חייכנית, אנרגטית ואוהבת לעזור
הצטרף לאחרונה עם אהבה   יוחאי ;מקיבוץ שמרת, הטירון בחבורה אביב סלמה ;יצירתית

ובימי שישי    ,צה"לשלנו שהגיעה לתגבור עד גיוסה ל אלי אבני  ;אמיתית לצמחים ואנשים
החייל. לא היינו יכולים לתפקד בלי המוסדניקים המסורים    גבי הראלתפגשו אצלנו גם את 

 לי שמיר, לוטן רוזנפלד, תומר חיטין, ענבר ג'אנו ואגם פרטליס.  שלנו:  
  ,גדי אילןהוא  ,עובד הכבוד שלנו, המגיע באדיקות בכל בוקר עם אנרגיות לעשייה

 ובעצם נוכחותו מרומם את רוח הצוות.  ,שמטפח את הצמחים ומוודא שכולם יפים ורעננים
, מתכננת צמחייה וגינות ומרצה  נועה בר יוסףעל כל החבורה המובחרת הזו מנצחות:  

  -  אילת פלורנושמת וחולמת צמחים ואחת המוערכות בתחומה בארץ. ואני    ,בטכניון, חיה
 רב שנים בתחום ניהול והקמת משתלות. סיון ימנהלת ענף המשתלה עם נ

 אנו נרגשים לקראת התכניות והפעילויות העתידות לבוא בקרוב: 

 . שמיר נעם  עם בשיתוף שישי  בימי  ומאפה  קפה  עגלת ● 
 . שלנו הפרסומים אחר לעקוב מומלץ -  מקצועיות הרצאות  ● 
 הערב   בשעות בקיץ המשתלה  פתיחת ● 
 הפאב   עם בשיתוף ונשירה בירה ערבי ● 

שילוט   - תוכניות עתידיות ופרויקטים בעבודה
המשתלה מחדש ופיתוח והרחבת מעגל הלקוחות  

 .מלקוחות בעלי גינות פרטיות לבעלי מרפסות  ,שלנו
 . עוד הפתעות בקנהיש ו

אנו רוצים להודות לכם חברי הקיבוץ על  
הפידבקים החיוביים שאתם מרעיפים עלינו.  

הצלחת    השותפות אתכם חשובה ותורמת לנו.
המשתלה היא הצלחת הקיבוץ. אנו גאים להמשיך 
מסורת ארוכת שנים הנמשכת עד לימיו הראשונים  

 של הקיבוץ. 
נשמח אם תסרקו את הקוד ועקבו אחרינו   

 באינסטגרם!  
 . צוות משתלת עין המפרץ , באהבה
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 ד"ש מהאורווה 
 

ילדים    35 - במרכז רכיבה עין המפרץ פעילים כיום כ 
חלק הן ברכיבה טיפולית והן בכלבנות    הלוקחים  ,מהקיבוץ

לאחרונה החלו יותר ויותר ילדים להגיע    ,טיפולית. בנוסף
  .לאורווה כמקום חברתי ועוזרים בפעילות ותפעול המקום
האורווה נותנת להם מקום של שייכות ותחושה של ערך  

 והעצמה. 
רוכבים ברכיבה   290 -סה"כ בית הספר מכיל כ 
 ג מרשים!!! הטיפולית וספורטיבית. היש

מדריכים בעלי ותק רב ומקצועיות, מדריכים אשר אוהבים את המקצוע   8הצוות מונה 
ויש חוסר רב במענה   ,הביקוש לרכיבה טיפולית עצום לעומת ההיצע  ומסורים מאוד למקום.

 לכל האזור, מה ששם אותנו מבחינה גאוגרפית במקום גבוה בביקוש. 
ואף זכינו לציון לשבח בביקורות שנעשו    ,האורווה נותנת מענה לכלל קופות החולים

גם הכלבנות הטיפולית )טיפול בעזרת כלבים( תפסה תאוצה רבה וכרגע אנו עובדים   מטעמן. 
 ך נגדיל את היקף הפעילות. בהמש  . יום בשבוע עם הכלבים

גם השנה אנו ממשיכים בכל הכח את הפרויקט הנהדר עם כפר הנוער   -  פרויקט נירים
  .הנערים מגיעים לפעילות באורווה המשלבת רכיבה ועבודה באורווה . נירים )נוער בסיכון(

  התבגרות ומשמעות. ועבורם  העבודה עימם נותנת לנו המדריכים פרספקטיבה על תהליכים,
 הסוס מהווה כלי מצוין להתבוננות, שליטה ואיפוק וזה מדהים!  -

קיימנו קורס קיץ עם סוסים וכלבים שנרשם כהצלחה! הקורס עסק בהבדל   2022בקיץ  
  ,העמקנו בכל הנושא של מנהיגות בעדר ובלהקה .בין הטורף )הכלב( לבין הנטרף )הסוס(

מחזורים לקורס: הראשון   2וח גם השנה אנו רוצים לפת וכמובן התנסנו ברכיבה ואילוף.
 פרטים בהמשך...  - ביולי והשני באוגוסט )על שבוע ההיערכות( 

אנו נהנים לראות את החברים פוקדים את האורווה אחר הצהריים עם הילדים  
 ומזמינים אתכם לבוא ולהנות מהקסם הזה. 

לת  הנה -  לסתוית גיא, תומר פלג ואריה אלברגאני רוצה להודות  ובנימה אישית...
 האורווה שפועלים בחשיבה משותפת לשימור וקידום האורווה. 

הייתה שנה מבורכת בהצלחות. האורווה סיימה באיזון והחברים   2022שנת  לסיכום:
 בצורה הכי טובה שניתן.  2023פנינו קדימה בכל הכוח לסיים את   מילאו את שטחיה.

 חג שבועות שמח, 
 בשם כל צוות האורווה.    יפעת פרייזר

 
 2023"ביתנו"   -לשתף בשוטף  

 
  הורים של חברים  3, חברי קיבוץ  11בביתנו כרגע : איזה הזדמנות נהדרת לשתף אתכם

 חיצוניות.   2 -ו
לאחר שבאופן מפתיע כבר בישורת האחרונה של מגפת הקורונה כולנו אומתנו  

אף דייר לא פונה לב"ח נשארנו   ל. עברנו את  זה בגדו ,יותר נכון כחיוביים , או חולים""כ
 בבית והכל טוב. 

ליל הסדר חגגנו יחד   : אתהשנה חגגנו את החגים באופן חופשי  .אט אט חוזרים לשגרה
ילדי המרחבים חזרו לשמח  ;  ועם בני משפחה שבחרו להשתתף  ,יקיר ביתנו ,אמציהעם 

מלווים אותנו בכל  והציגו את "חד גדיא" בביתנו, הגיעו ביום המעשים הטובים,  - אותנו 
 עצמאות ול"ג בעומר חגגנו בחוץ פיקניק מפנק, מדורה לפי מיטב המסורת. ; החגים

  ,בישול ,בכל יום מתחילים בהתעמלות בוקר ובחוגי יצירה .סדר היום בביתנו מאד מגוון
פעמיים בשבוע מגיעה  ; מדריכת התעסוקה שלנו ,מירה עמיתבאדיבותה של  ,ואפיה
יום  ל  סיגלעו"ס השנה הצטרפה אלינו  ; אחת לשבוע אחה"צ ופעם בבוקר  רפיסטית,פזיות
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  ,בשבוע לחוג מוסיקה מגיעה פעם דנה רוטמן; זמינה לדיירים ולמשפחות , והיאבשבוע
בימי שיש דנה מגיעה   ותכנים הקשורים לעולם המוסיקה של פעם ושל היום.  ,שירה

שמשמחות אותנו    ,להינוי ש ו  .מיטל ק; ובכל פעם מביאה איתה הפתעה חדשה  ,בהתנדבות
 באהבה אין סופית. 

 תודה! , בנות יקרות ,הזדמנות נהדרת להודות לכןזו 

 היעדים שלנו: 

הן בציוד חדש ומותאם לקדמה בתחום ולצרכים המשתנים   , לקדם את ביתנו ולשדרג
 . שיפור המבנה ועוד, הן בצוותים מקצועייםו  של החברים

מוזמנים  , אתם שמח מלא אהבה קצירמאחלים לכולנו חג  , תודה על ההזדמנות לשתף
 . לבקר

 ה, כבבר
 מנהלת "ביתנו" , טלי

 
 

  אור פלג /על ה"יבול הדמוקרטי" החדש  –ועוד 
אור פלג  בחודשים האחרונים משתתפים רבים מהחברים בפעילות פוליטית משמעותית.  

 נאותה לשתף אותנו על פעילותה בתחום. 
 

אני חברה בצוות 'מחאת נהריה', תפקידי הוא עיצוב הכרזות לאירועי המחאה. בנוסף,  
כמובן, אני משתדלת להגיע לכל אירועי המחאה וגם לשכנע אחרים להצטרף. האירוע  

המרכזי בכל שבוע הוא עצרת מחאה בשבת בערב, ברחבת הארנה. מגיעים דוברים מעניינים  
 טמן שלנו! ויש שירים. בשבוע שעבר שרה דנה רו

אני פעילה כי אני מרגישה שאין ברירה. הערבות ההדדית והסולידריות שקושרת אותנו  
במדינה הולכות ומתפרקות. הקיטוב והפילוג מקצינים והשיח )ולא רק הוא( הולך ונהיה  

אלים. לנגד עיניי המקום הזה הופך למקום שלא הייתי רוצה לחיות בו, לא הייתי רוצה  
וסר הצדק וחוסר השוויון נהיים גדולים וברורים יותר, והדמוקרטיה  שילדיי יחיו בו. ח

 בסכנה. קשה לי להבין איך תחושת הדחיפות והסכנה לא מחלחלת אצל רבים יותר. 
זו   -אני רואה ציבורים נוספים שמצטרפים למחאה, ובמקביל שילוב של נושאים נוספים 

עלו לתודעה, כמו הכיבוש, הדרת    כבר לא מחאה רק נגד ההפיכה המשפטית. עניינים נוספים
 נשים, שוויון בנטל ועוד. נראה לי שיהיה יותר גרוע לפני שיהיה יותר טוב. 

איך הייתי רוצה שזה יסתיים? שאלה טובה שאני לא בטוחה שיש לי תשובה עליה. אני  
רוצה שתהיה כאן חוקה שתעגן את קיומן של זכויות אדם ואזרח )ואזרחית!(, ותבטיח את  

של המערכת הדמוקרטית לטווח הארוך. אני מקווה שיגיע יום שנוכל לחזור לחיות  קיומה 
כאן ביחד, כל המגזרים והדתות, לכן אני לא רואה סיבה לשרוף גשרים ולגלוש להתלהמות  

פחות  היום אני ולשנאה הדדית. אני מקווה שנצליח להגיע לשם בלי לשבור את הכלים...  
 בועות.ש 20שהייתי לפני  כפיאופטימית מ

 

בתמונה:  

שבועות 

מארכיון  

 הקיבוץ
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 2023לקראת פתיחת עונת הרחצה 
 

 הי לכולם, 
, נרגשים לשתף אתכם שבחרנו לקחת על עצמנו את ניהול  ומיכל  אנחנו, אורלי
 ותפעול הבריכה. 

בחוויה שלנו בריכת עין המפרץ היא "שמורת טבע", פנינה קהילתית, ייחודית  
. הבריכה מזמנת  מלטות מהחום כמו גם מפגש חברתייואינטימית, מקום לבילוי וה

 נינוחה ומצננת. חברתית,  באווירה  גילאים במשך כל העונה הזדמנות למפגשים רב 
שהבריכה שלנו היא בראש ובראשונה  כחלק מהאני מאמין שלנו, אנחנו מאמינים 

של כל אחת ואחד מאתנו, בריכה קהילתית, וככזו האתגר שלנו הוא לזמן כמה שיותר  
זוהי העונה הראשונה שלנו   .ומהנה לייצר עבורכם חוויה מזמינה שכבות גיל ו/קהלים 

ללמוד את הקיים, לחוות את המענים ובהתאם  בעיקר בבריכה, במהלכה נתפנה 
 לעשות זאת תוך שיתוף פעולה מלא אתכם.  הצרכים, נשמח 

 לנייד של אורלי, שימו לב שבכל פנייה/בקשה נשמח אם תתקשרו *

 .055-6879790שמספרו 

כחלק מהכנת הבריכה לעונה הקרבה נשמח לשתף שערכנו כמה שינויים לטובת  
 הרוחצים: 

ברחבת הדשא המרשימה שלנו, תגלו שהוספנו רשת כדורעף חופים, כדי לזמן את   •
שביננו לטורנירים ומשחקים מהנים יחד. כמו כן רכשנו שערי כדורגל   ם הספורטיביי

)שימו לב שאת הכדורים לצורך משחק יש לקחת   חובבי הכדורגל הצעירים שביננול
 .מהמציל ובתום השימוש להחזיר למציל(

שימוש כוסות  ברכשנו בר מים שיאפשר שתיה קרה/חמה לרווחת המבוגרים שביננו,  •
יעשו  +( 18) שרק מבוגרים שימו לב שכדי שזה יצליח עלינו להקפיד  .ותרב פעמי

לטובת   .שימוש במיחם, כמו גם הקפדה על החזרת הכוס ושטיפתה בתום השימוש
המוכר,  נו גם ה"קולר" כולנו חשוב שנעשה יחד מאמץ להקפיד על כך. כמובן שיש

 ששינה מקום ועבר לפינה המרוצפת בכניסה למתחם השירותים. 

עבורכם ועבור החברים שבוחרים   .רבים בוחרים לערוך את ארוחותיהם בבריכה •
משטח  ובו לצד המקרר שולחן נירוסטה עם כיור, טבח חוץ לערוך אירועים, הוספנו מ

 זמין בבריכה.  ,לפיקניק/אירועוכן ציוד  עבודה ומדף. 

מעבר לכך הבריכה עברה "מתיחת פנים" קוסמטית, עבודות שיקום קלות של מבנה   •
הבית שלנו,    ת אומניו. ציורי קיר יפים של וגינון עבודות צבעהשירותים הישן, כמו גם 

 ות.יש למה לצפ בקיצור , זייד ועופרי   בן סימון אור

לאירוע הפתיחה החגיגי של הבריכה. רשמו   יותר ממוזמניםואתם, חברים יקרים, 
, בתוכנית  19:00-  17:00בין השעות   הפתיחהאירוע יערך  1/06 - בתאריך ה  - לפניכם

המבוססת  בילוי ספורטיבי על הדשא וארוחת ערב  ,מוזיקה טובהבילוי רטוב בבריכה, 
 ? ..לא תבואו , מהבמימון התרבות.  שייאפו במקום, טבעוניות  צמחוניות/ות 'פוקצ על

 , מצפים ונרגשים לקראת פתיחת העונה
 ומיכל  אורלי
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 : הנחיות לעונת הרחצה הקרבה 

 הבריכה פרטית ומיועדת לחברי הקיבוץ, משפחותיהם ותושבי הקיבוץ  •
 מארחיהם )חברי הקיבוץ( אורחים חייבים בליווי  שימו לב כי  •
   מסיימי כיתה ו', רשאים להתרחץ בבריכה ללא מבוגר.ילדי הקיבוץ,  •
 למי הבריכה גדולים  אין להכניס מתנפחים  •
 לטובת הבטיחות של כולנו זאת , אין להכניס בקבוקי זכוכית לשטח הבריכה •
, אבל בהחלט מומלץ לאכול ברחבת הדשא או מעל השולחנות  אין לאכול במים •

 הפזורים ברחבת הבריכה
 לשטח הבריכה אסורה הכנסת בעלי חיים  •
 מחויבים בחיתולי שחיה   ,ילדים שאינם גמולי חיתולים •
 ילדים הנמצאים בקלקול קיבה לא ייכנסו לבריכה •
 עישון ושתיית אלכוהול מבקבוקי זכוכית אסורים בשטח הבריכה  •
 מצנן ומהנה  ,יש להצטייד בהרבה מצב רוח טוב ונכונות למפגש חברתי •

 
 

 שעות פתיחת הבריכה
  )לשחיינים( 6:00-09:00ו' - א'ימים  

 14:00-18:45ה' -ימים א'
 12:00-17:45יום ו'+ ערבי חג 

 08:00-17:45שבת+ חגים 

 בילוי מהנה 
            

 
 
 

                 
 .אני כותבת כבר שנים רבות סיפורי חיים  

אשמח מאד להיפגש , אם חשוב לך להשאיר לילדיך ולנכדיך את סיפור חייך
 .הכתיבהולצאת ביחד למסע 

 עדיה

 בית פתוח לאימהות ותינוקות במטה אשר
 

אמא יקרה, התקופה שאחרי הלידה צופנת בתוכה התמודדויות חדשות 
ומגוונות. אנחנו מזמינות אותך למפגשי בוקר של שיחה, שיתוף והעשרה במגוון 

 נושאים שמעסיקים אותך ביומיום.

, בימי שלישי בבוקר דורית גלעדהמפגשים מתקיימים בהנחייתה של 
 במרכז נעמן.

 054-3091188 –, רחלי 050-3955351 –לפרטים והרשמה: דורית 

 עד גיל זחילה *
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–

גוף תקשורת קיבוצי  -תזכורת 
חדש נולד, בהובלת העיתונאי 

תוכלו למצוא בו  עזרא דלומי.
 כתבות בנושאים מגוונים.

ניתן לקבל את הידיעות ישירות 
לוואטסאפ. המעוניינים מוזמנים 

 052-3338004 –לפנות לעזרא 

ניתן גם להיכנס לאתר האינטרנט 
רשמו בגוגל "בין חברים עזרא  –

 דלומי".
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 ? מה סטאטוס פרויקט הדיור בקומונה שעליו הוחלט באספה
 שחף  אילן

 
 

 
 עדכון בנושא סטטוס פרויקט המגורים בקומונה 

 , חברים שלום
בימים  .  לפני תקופה ארוכה הוחלט על קיום פרויקט זה

וכרגע אנו רואים כי אומדן העלות גבוה מהמסגרת   , האחרונים הסתיים תכנון המבנה
   .שהוצגה בתוכנית הקהילה

.  ואלמנטים נוספים שעלו מתוך התוכניות  התקיים דיון נוסף על חלק המכבסה בפרויקט
 . וברגע שיהיו לנו המלצות נביאן לידיעת הציבור,  על כן אנו מקיימים דיון נוסף בנושא

 , בברכה
 תמיר שחף 

 

 חל רייז ר מועדון יום ג'/  
 

מדי שבוע אנחנו מתכנסים במועדון. זו הזדמנות למפגש בין חברים ושמיעת הרצאות   
 בנושאים מגוונים ומעשירים. 

ייערך המפגש המסכם של העונה הזאת, לפני היציאה לחופשת הקיץ.    27.6.23בתאריך  
 ערב משלנו...  – בתוכנית הפעם 

 שיר בלב והסיפור שלי 

מוזמנים לבחור שיר שאהוב עליכם במיוחד ונוגע לליבכם, ולספר מדוע בחרתם  בו אתם החברים 
 בשיר. את השיר אפשר להשמיע או לשיר, לנגן או להקריא.

 זוהי הזמנה והזדמנות שפתוחה לכולכם. המעוניינים מוזמנים ליצור איתי קשר.
 מחכה לשמוע מכם! 
 רחל 

 
 

טעויות בגידול ירקות ופירות בגינה  8  
 ביתית

 

 

 אז למה זה כל כך קשה לפעמים? -אין כמו לגדל ירקות ופירות באופן עצמאי 

-אנחנו מזמינים אותך להדרכה שתלמד אותך מאילו טעויות להימנע כדי סוף
 .סוף להיות באמת עצמאי ולהנות מאוכל בריא, טעים ומלא כוחות חיים

 דינמית-לחקלאות ביו, מומחה ניצן שפילמןמרצה: 
 

 ללא תשלום -ההרצאה בהרשמה מראש 

 כולם כולם מוזמנים!
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 "סבבא" 
 

בסבבא כל הפעילויות   מזג האוויר מתחמם וכבר מרגישים את הקיץ מתקרב בצעדי ענק.
 ומתוכננות עד הפגרה ביולי/אוגוסט. ממשיכות 

הכפר שהפך לעיר. הטיול בהדרכה  ,  ה אל גרביהקעהטיול האחרון לעונה היה לב טיולים:
  לשעבר ,נפגשנו עם אבי שלוראש העיר, היה מרתק.  לשעבר  , מואסי  מקומית ע"י איברהים

סיפורו המיוחד והמדהים כסטודנט יהודי   במכללת בקעה, ושמענו את   קצין בכיר במודיעין,
לאחר   יחיד בין אלפי סטודנטיות ועל השתלבותו בחיי המקום וכמורה בעברית במכללה. 

  95לימודי הוראה )  ות תלמיד 3,000-לומדות כ קפה ומאפה המשכנו למכללה למורים בה
ז סטודנטיות(. לאחר הביקור יצאנו לטייל ברחבי העיר, שמענו על שיתופי פעולה רבים  אחו

עם המגזר היהודי, נסענו לאורך קיר ההפרדה וביקרנו בבאר הישנה וציורי הקיר הענקיים  
ממסעדות העיר. לפני בקעה   תעל בריכת המים. וכמובן סיימנו בארוחת צהרים נהדרת באח 

ועל  בו עוברים אלפי עובדים ביום    נו סקירה נרחבת על המעברביקרנו במעבר הגבול ושמע
                                                                               הקשר עם הרשות הפלסטינאית על כל היבטיו.

  -הוא לגן לאומי סוסיתא שנפתח לביקורי קבוצות ב 11.10  -הטיול הבא אחרי פגרת הקיץ ב
 ם יתאפשר נוסיף טיול נוסף בחודש ספטמבר(.א) 4.23

ויתקיים ביום   ,לשמורת הקישון ולאתר רכבת העמק נדחה )שלא באשמתנו( הסיור  סיורים:
ביקור   ,: נסיעה ברכבל לתחנת האוניברסיטה28.6 - ל סיור נוסף שבהכנה .12.6רביעי 

במוזיאון הכט וסיפורה המיוחד של הספינה שהתגלתה בחופי מעגן מיכאל. משם נמשיך  
אמנית דרוזית המקדישה את חייה   ,לדליית אל כרמל למפגש בביתה של בותיינה חלבי

 להנצחת השואה. 

משתתפים.   26 -וכבר הגענו ל ,החוג בהדרכת הדר סלע גדל כל הזמן  התעמלות על כיסאות:
עם אריקה    התעמלות בבריכההחוג יחל    6.7- יוני ומיד ב  בסוףאת העונה  החוג יסיים

 הוותיקה והטובה. 

מרתק   היה מלא, .בתחילת החודש התארחנו אצל גוני רוזנבלום וענת בתים מארחים:
וטעים. הבית הבא שיפתח את דלתו לכבודנו הוא ביתם של אורי ורחל לויתן ביום ראשון  

 מוזמנים.  ,28.5

התערוכה הנפלאה תיסגר בסוף מאי, וזו הזדמנות אחרונה   :תערוכה "יוצרים בסבבה" 
 לצפות בתערוכה ולהביא את אורחכם לחג. 

ויתחיל את פעילותו   , השלישי הולך ונשלםהבית שנבנה ליד רגבה לטובת הגיל   :"אשרינו" 
כולל מרכז   ,לגיל השלישי  ות המועצהרוב. המבנה החדש ירכז את כל פעילוי בספטמבר הק

יום, מרכז לימודי יהל )במקום עמקה( וחוגים שונים. בקרוב ניפגש עם ורד אריאל מנהלת  
 עמותת הוותיק. 

 , בברכה
 "סבבא"  -מיכאל 

 

 
  

הקיבוץ, ובעקבות כך הצבעה בקלפי, צוות "בואו נדבר על  לקראת דיון באסיפת
זה" מזמין את כל גימלאי סבבא לפרלמנט, בו יתקיימו חשיפה ודיון בנושאים 

 עליהם עבד הצוות.

 .10:00, שעה 14.6.23הפרלמנט יתקיים ביום ד' 

 .מחכים לכם מאד
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 מריאלה קוצר במה הקיבוץ לא משקיע את הכסף/  
 

אתמול חזרתי מטקס יום השואה לזכרם של הנספים, וכרגיל כמדי שנה הוצפתי. בכל   
המצגת עם התמונות הצבעוניות של כל האנשים    שנה יש בטקס משהו חדש. השנה היתה

 שהכרתי וכל כך אהבתי. 
טקסים על השואה ראיתי גם בקבוצת שיל"ר וגם בגבעת ברנר, אבל אצלנו הקיר   

מקרטון עם כל השמות זה דבר מאוד מיוחד. למחרת הקיר נשאר ולפעמים גם הנרות,  
איך יכול להיות    –עצמי   שמזכירים לי את הכאב של היום שעבר. כל פעם אני שואלת את

שבעין המפרץ, קיבוץ עם מספר כל כך גדול של שורדי שואה ומשפחות שהן כבר דור רביעי  
 ? לשואה, אין אנדרטה

שנה השתתפתי בוועדה שטיפלה בנושא. היו הרבה רעיונות של אומני הקיבוץ,   30לפני  
 אך בשל חילוקי דעות בסוף לא יצא מזה כלום. 

ישנם עוד אנשים בקיבוצנו ששואלים את אותה שאלה כמוני, ובכל  אני בטוחה ויודעת ש 
פעם שנשאלה השאלה התשובה שהתקבלה היתה "אין כסף". הקיבוץ לא רוצה להשקיע  

 כסף באנדרטה. 
 עכשיו קמה וועדה חדשה, ואולי הפעם יש תקווה שנמצא את הכסף.  
  בושה, בושה, בושה! 

 
 תגובה מתמיר שחף:

צודקת ולחברים רבים חסרה אנדרטה לזכר קרוביהם שנספו  מריאלה יקרה, אכן את  
אך כפי שכתבת בשל חילוקי דעות בוועדה המשימה לא    ,בשואה. התקציב אושר כבר בעבר

 הושלמה עד כה. 
  לאחרונה לקחה  אסתי להט על עצמה להוביל את הפרויקט.

 בברכה, 
 תמיר שחף. 

 
  

 פינת הפרגון
 

 שיניים, ממש חרדה משתקת.גילוי נאות: יש לי פחד רב לפני טיפול 
במרפאת השיניים החדשה  לפני שבוע עברתי עברתי טיפול שיניים

הגעתי משקשקת. כמובן שצוות הטיפול היה מודע לפחדי, לא  ב"הרמוניה".
ד"ר יוני בזכות טיפולו המקצועי, העדין והמתחשב של  -אך ממש פלא  הסתרתי.

הסייעת, הטיפול עבר בשלום, רדן יובזכות עדינותה ועידודה של  הכירורג, גוטליב
 ואפילו בשלווה.

, לד"ר אדיר שפיגלר ויפעת גלתודה לכם על חוויה מתקנת. תודה גם 
 לאותו היום, כי עוד חזון למועד, והתהליך רק החל... שהשלימו את הטיפול

 שרה  -מהמטופלת 
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 3עדכון לציבור  -צוות יישום שיוך הדירות  
 

 , חברים שלום
בימים אלה עוסק הצוות בהסכם חכירת המשנה, ההסכם האישי שייחתם בין כל בית   

ו  אשר צפוי להיות בימים הקרובים, אנו נאשר על ההסכם  אב לקיבוץ. לאחר סיום העבודה  
בצוות ובהנהלת הקהילה בהתאם להחלטות הקיבוץ. במקביל, אנו נערכים לימי החתמות  

 מרוכזים אשר יפורסמו לציבור בהמשך. 
עבודת הצוות כוללת בין היתר גם דיונים בסוגיות העולות תוך כדי התקדמותנו  מו כן, כ

 בתהליך יישום השיוך, ונדרש לתת מענה ענייני בהתאם להחלטות הקיבוץ.

 מיליון ₪ על פי החלטת הקיבוץ:  11 - בנושא מענק בגין וותק  

זכויותיהם של  מענק זה שונה מחלוקות הרווחים השנתיות, שכן עליו לכלול גם את 
 אשר נכללים בחלוקה זו של המענק בגין הוותק.  -החברים שנפטרו לאחר היום הקובע  

לכן, על מנת לכלול במהלך גם את היורשים, על הצוות לבצע פעולות מקדימות ובניהן  
קבלת מסמכים, אישורים והסכמות בין היורשים. זאת בכדי שנוכל להעביר אליהם את  

 ין החבר שנפטר.  הכספים המגיעים להם בג
צוות יישום השיוך רואה את מחויבותו כלפי החברים שנפטרו וכלפי יורשיהם כחלק  

אנו מאמינים כי בחודשים הקרובים נהיה מוכנים גם   –בלתי נפרד ממחויבותו כלפי חבריו  
 בנושא זה. 

הצוות עוסק גם בהיבטי המס השונים של עסקת חלופת האגודה בסיוע עורכי הדין   
 . ויועצי המס של הקבוץ

לפני יום העצמאות נפגש הצוות עם יורשי החברים להם אין מגרש מסומן והעביר להם   
את החומרים וההסברים. חלקם גם נפגש עם נציגים מהצוות באופן אישי. ואנו מזמינים כל  

משפחה וחברים מכלל הציבור שיהיו מעוניינים בכך להפגש עם חברים מהצוות על מנת  
 טים נוספים וללמוד.  לקבל פר

  ,בברכה
 צוות ליישום שיוך הדירות ה
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  חופיתמהתברואה/  
 

למי שלא בטוח אם ישנן אצלו נמלת אש סביב הבית אני ממליצה להשתמש בממרח  
 בוטנים על מקל. במידה ויש נמלות אש, תוך כמה שעות הן יתקבצו סביב. 

 מצאתם נמלת אש הקטנה? תאמו איתי בוטאצאפ איתי ביקור של מדביר.
לפזר פס   ובינתיים יש מה לעשות: בכדי שנמלות האש לא יפלשו לתוך ביתכם ממליצה

חומר לשימוש ביתי נגד נמלת האש )נמצא במיני(. יש לפזר על גבי   –  גרנולרשל גרגרים בשם 
המשקופים של כל חלונות הבית ובמיוחד מקלחת. רצוי גם על אדני החלון מבחוץ, במיוחד  

 מפתני דלתות ופאנלים במרפסת. חדרי שינה,  ת מים(, ב חלון מטבח )הן באות לשתו
 הוראות על גבי האריזה. 

 

 

בעונת האביב ובפתחו של הקיץ מתעוררים הנחשים משנת החורף. בתקופה זו הם  
רעבים ובגופם כמות גדולה של ארס. עיקר פעילותם הינה עם רדת החשיכה ועד שעות  

ילותם היא גם בשעות היום. נחשים אוהבים להתחמם  הלילה. כאשר מזג האוויר חם פע
בשמש בתחילת היום, ולשהות במקום קריר או ליד מקור מים בשעות החמות של היום.  

נחשים יכולים להיות מהירים מאוד ויש להימנע מניסיון לתפוס אותם. נחשים פוחדים מבני  
 ... אדם ובעת מפגש ינסו לברוח, אלא אם כן הופתעו מקרוב

 בטיחות:  המלצות

מקום בו   ,יש לבדוק היטב כל עץ שנשענים עליו ובמיוחד בהסתעפויות של ענפים .1
 אוהבים הנחשים לשהות.

 יש להימנע מהכנסת ידיים ואצבעות למחילות בסלעים, לנקיקי סלע, בורות באדמה. .2
יש להשגיח בזמן חיפוש וארגון מערומים של ארגזים, קופסאות, שקי שינה   .3

 ותרמילים בשדה.  
 אבנים גדולות.  ויש להימנע מהרמת גרוטאות   .4
 יש לנעול נעליים גבוהות בכניסה לשדה עם עשב גבוה, סבך, קוצים וכדומה. .5
 באזור של שהייה ארוכה יש לנכש עשבים ולנקות את השטח ככל שניתן. .6
 יש לנקות ולדאוג לסדר ולתלות את הציוד באוויר ככל שניתן.   -מחסנים  .7
 פסולת או גזם במקום זמן ממושך.  ,אין להשאיר ערמות עשבים .8

 פעולות מידיות שיש לעשות אם רואים נחש 

 לא לעשות תנועות פתאומיות. יש להתנהג בשקט )בניגוד לדחפים(.  .1
 הנחש יתקוף כאשר ירגיש מאוים. .2
 יש לתת לו למצוא את דרכו.  – ס את הנחש או לגעת בו אין לנסות לתפו .3

  ,בנחש נסו לצלם מרחוק םבמידה ונתקלת
 תקשר אלי, ה שארו בקשר עין מרחוק ויה

אם מדובר בנחש ארסי תוזמן  . 052-3967113
 ,א מחויבת בתשלוםוו קריאת ש ,לידיעתכם  לוכדת.

 מלא לכן השתדלו להיות מדויקים ככל שניתן. 
שימרו על עצמכם ועל  ו  ,קראו את ההמלצות

 ילדיכם בעונה זו. 
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  כל כך חיכינו לו... ,2023 גחג שבועות תשפ"

 להנאתכם.)פרומו לחג(  ם.ןלדורותיה  ספורטאי הקיבוץהשנה בחג נזכיר ונוקיר את 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 שימו לב! האותיות הפנויות יוצרות משפט משמעותי 

 

 

 

אופניים, הליכה,   (רכיבת) כדורגל, שייט, כדורסל, כדורעף,ענפי ספורט: 
כדור  פינג פונג, שחמט, סוסים,לחימה, טניס,   (תורות)כושר, ריקוד,  (חדר)

 .שחייה ריצה, טראתלון, איש הברזל, פטאנק,מים, סייף, אתלטיקה, יוגה,  
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 "התערוכה חדשה ב"גלריית הספריי

–

 מוזמנים באהבה

 


